
Passer LINUX en français et activer la possibilité de basculer entre claviers QWERTY et AZERTY 

Cette procèdure permet de basculer le système d’exploitation en français ( y compris au niveau des 

préférences d’affichage ) et d’activer l’option permettant de passer facilement du clavier QWERTY à 

AZERTY. 

Pour appliquer cette procédure, vous devrez vous munir de : 

- Une souris USB connectée sur la balance ( optionnelle mais utile ) 

- Un clavier USB (standard AZERTY) connecté sur la balance ( optionnel mais utile ) 

 

 

Quitter le programme BALANCE en cliquant sur MENU puis QUITTER LE PROGRAMME 

 

 

 

 



 

Une fois sur le bureau de LINUX, déplacer le curseur de la souris vers le bord supérieur gauche ou 

appuyer sur ALT+F1 ( si vous utilisez un clavier PC ) ou appuyer sur  +  ( si vous 

utiliser le clavier de la balance ) 

 

Se déplacer dans Herramientas del sistema puis Configuracion del sistema 



 

Cliquer ( une seule fois, en effet LINUX nécessite rarement le double clique ) sur Soporte de idiomas 

 

Attendre que le système vérifie les langues disponibles 



 

Une fois dans la fenêtre, rechercher le Français par la barre défilante droite 

 



 

Cliquer sur le Français, maintenir le clique, puis faire remonter la langue vers le haut du tableau 

 



 

Une fois le Français tout en haut du tableau ( voir ci-dessus ), cliquer sur Aplicar a todo el sistema 

 

Cette modification nécessite la saisie d’un mot de passe, celui-ci est epelsa. 

ATTENTION : par défaut le clavier QWERTY est activé, selon le format du clavier mécanique de la 

balance, si vous utilisez un clavier externe AZERTY, il faudra donc taper sur la lettre Q pour obtenir le 

A final du mot de passe.  



 

Voir ci-dessus les différences entre les claviers QWERTY et AZERTY 

 

Pour que les modification soient acceptées, cliquer en haut à droite de la fenêtre, puis choisir 

Apagar… 



 

 

Cliquer alors sur Reiniciar pour redémarrer la système d’exploitation 

 

Une fois le redémarrage effectué, si la fenêtre ci-dessus s’affiche cliquer sur Ne plus me poser la 

question puis Conserver les anciens noms 



Une fois sur le bureau de LINUX, déplacer le curseur de la souris vers le bord supérieur gauche ou 

appuyer sur ALT+F1 ( si vous utilisez un clavier PC ) ou appuyer sur  +  ( si vous 

utiliser le clavier de la balance ) 

 

Se déplacer dans Outils Système puis Paramètres Système 

 



 

Attendre que le système vérifie les langues disponibles, puis cliquer sur Formats régionaux 



 

Choisir Français (France) puis cliquer sur Appliquer à tout le système 

 



 

Cette modification nécessite la saisie d’un mot de passe, celui-ci est epelsa. 

ATTENTION : par défaut le clavier QWERTY est activé, selon le format du clavier mécanique de la 

balance, si vous utilisez un clavier externe AZERTY, il faudra donc taper sur la lettre Q pour obtenir le 

A final du mot de passe. 

 

Une fois la modification acceptée, refermer la fenêtre de Prise en charge des langues puis cliquer sur 

Agencement du clavier 



 

 

Cliquer sur l’onglet Agencements pour visualiser les types de clavier disponibles 

 

Cliquer sur + pour ajouter une nouvel agencement et localiser Français, avant de cliquer sur Ajouter 

 



 

Cliquer ensuite sur Options puis Touches modifiant la disposition du clavier 

 

Décocher la case Alt+Verr.maj, si elle était cochée 

 



 

Cocher la case Alt+Maj, puis refermer la fenêtre 

 

Vous pourrez désormais basculer du clavier QWERTY ( espagnol/US ) au clavier AZERTY ( France ) en 

appuyant sur Alt ( touche  ) + Maj ( touche  ) de votre clavier PC,  



ou  +  si vous utilisez le clavier de la balance. 

L’indicateur d’agencement clavier se modifiera dans LINUX pour indiquer votre choix. 

ATTENTION : il sera possible de changer l’agencement du clavier depuis le programme Balance, il 

sera par conséquent nécessaire de bien s’assurer que le clavier Qwerty (espagnol) est sélectionné en 

utilisation normal, sinon les sérigraphies du clavier mécanique ne correspondront plus. Après un 

marche/arrêt c’est toujours le clavier par défaut ( Espagne/QWERTY ) qui sera sélectionné. 

 

 


